

六个月婴儿疑患“不治之症”，医生建议放弃治疗

# 父母欲捐儿子遗体帮助别人

本报7月24日讯(记者 赵松刚)6月11日,昌邑市双台乡西化埠村仅有6个月大的婴儿唐小涵,被查出脑部“鞍上占位性病变并脑积水表现”,疑为颅咽管瘤,经多方诊断,仍被建议放弃治疗。7月18日,唐一涵的父母代表唐一涵签订了无偿捐献遗体协议。

2011年1月6日,昌邑居民楚冰冰在昌邑市妇幼保健医院生下了一个男孩,男孩有9斤重,大名叫唐一涵。然而,生下来就9斤重的一涵,在2个月后却开始慢慢变瘦。家人几次带一涵就医没有效果后,来到昌邑市本地、潍坊市区、青岛地区的3家医院进行检查,而结果却让人大吃一惊。

在青岛大学医学院附属医院6月11日出具的检查报告单上,写着“符合鞍上占位性病变并脑积水表现”,也就是说,刚刚出生5个月的一涵,很有可能患上了颅咽管瘤。医生告诉一涵的家人,这么小的年龄,根本不能进行手术,并建议放弃治疗。后来父亲唐建平和楚冰冰带着

一涵到北京天坛医院和北京301医院就诊,得到的依旧是放弃治疗的建议。

22日,记者跟随着潍坊眼科医院的专家,来到了西化埠村的一座小门楼子,看到了一涵和他的家人。躺在床上的一涵,皮肤白皙,穿一身白色带花的衣服,额头很高。楚冰冰说,因为脑部病变,一涵每天都会呕吐,无法和正常孩子一样喂奶。

潍坊眼科医院主任医师王继兵解释,一涵额头过高是因脑积水压迫造成脑部变形,颅压过高导致一涵呕吐和营养不良的现象。

母亲楚冰冰说,她看到一则电视栏目,讲述的是一名刚出生不久的小孩因病捐献遗体的故事,这引发了她代孩子捐献遗体的念头:孩子保不住了,那就让他的器官来帮助其他的人。

楚冰冰的想法得到了丈夫和婆婆的同意。7月18日,唐一涵的父母代表唐一涵与潍坊市红十字会签订了无偿捐献遗体的协议。王继兵主任医师说,经过初步的检验,一涵的眼

角膜发育正常,没有病变,可以进行角膜移植手术,一涵的其他器官则需要进一步检查。

王继兵主任医师称,目前全国每年都有成千上万人因眼角膜病造成失明,可是眼角膜移植的供体材料匮乏,已经成了制约治愈患者的瓶颈。记者从潍坊眼科医院了解到,潍坊市每年捐献眼角膜的志愿者只有几例,远不能满足患者的需求。

**青淼鲜花**  
Qing miao Flowers

一店:新华路 8866675  
二店:四平路 13356366668

## 痞子 痞子 扁平疣 老年斑 汗管瘤

五妙水仙膏 一抹就掉 不留疤 安全方便

福邦“五妙水仙膏”国药准字(20200217)是著名皮肤专家周达春教授独创的外用良药,专治各种疣、痣、汗管瘤、老年斑、肉赘、

血管瘤、结节性痒疹、带状疱疹、鸡眼、飞囊炎、疖痈等多种皮肤顽症,30分钟内只需抹药2到5次即可结束治疗,是除疣去痣的最佳选

择,电话:15864593191 2391397  
经销地址:惠康大药房(人民公园南门对面)县市区有售

## 寻找白癜风患者100名

在山东济宁地区很多人都知道从部队转业的李兆福先生,他自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻白癜风顽疾,他依据维药理论和民间验方自主研发以稀有植物驱虫斑鸠菊为主要成分,成功研制出国药准字220063524新药驱白巴布期片和白立消,填补了我国治疗白癜风领域的空白,09年被各大医院推荐为白癜风一线用药。

2011年,李兆福率先提出治疗白癜风要先诊诱因,白癜风病因较复杂,目前还没有明确具体的病因,但诱因却相对确定,如局部创伤、精神紧张、免疫力低下、微量元素缺乏等,根据这一理论,李兆福研制出外用驱白圣方1至5型系列,针对男女患者个体差异和病情进展时期,辩证用药、分型分期治疗,三个疗程就能恢复皮肤本色,让患者走向灿烂的明天。

## 土方治过敏 50年不犯

就这小药丸 埋肚脐治过敏

年近九旬的姜莉莉出身中医世家,曾以独创土方让数万年甚至十几年的患者康复,被称为“治敏奇人”,很多企业名人、政府要员都不远千里,登门求医。

姜老中医指出:“过敏尽量别用激素,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期会造成免疫力低下,现在我有一土方,用蝉衣、地骨皮、杏仁、冬虫夏草、川贝母、紫河车等一百味中药,配成中药丸,不用打针、吃药、抹激素,无需查过敏源,贴一丸在肚脐上,2天就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒、皮肤瘙痒,成片的红斑,丘疹、水泡;呼吸费力、咳嗽憋喘、腹泻、腹痛等症,连用4-5天,小便发黄味大,大便多而黑,睡眠好,精力充沛,浑身有劲,用十几丸,各种过敏症状即可全消。”

姜中医用此法近40年,凡来贴药的都是疑难患者,老人小孩特别多,因疗效奇特安全,价格低,国家免费给了专利,管它叫敏特,同行叫它“体外拔罐”,主要通过肚脐直接将药送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的

好消息:7月30日(周六)特邀【翠白巴布期片】研发组成员李兆福教授亲临潍坊,为广大白斑患者一对一检查,制定符合各种情况的康复方案。活动当天,药品买二送一,望患者莫失良机!

地址:潍坊广康大药店(新华路与东风街交叉口东北角,沃尔玛西100米)

电话:8922337

过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒,过敏性哮喘、鼻炎、鼻窦炎、过敏性结肠炎、季节性过敏及由花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等引起的各种过敏性疾病的患者,不妨体验一下敏特,您可拨打热线电话2988704,或直接到以下药店购买,买3赠1。经销地址:市区:华潍丽生源大药店(东风街与维州路交叉口东北角)青州:金天地大药房、红太阳药店、安丘:富康药店、昌乐:葆春堂、昌邑:仁和药店、寿光:佳乐家超市药品专柜、临朐:民康大药房高密:仁德大药房、诸城:家佳乐大药店(人民商场北邻苏宁电器南侧)

## 无证加工杏产品

# 黑窝点开工 10天被查封



本报7月24日讯(记者 张浩 通讯员 任洪波)从事的是食品加工,却提供不出任何相关证件。19日,寿光市质监局根据群众举报,将辖区内一加工杏产品的黑窝点进行了查处。据了解,该窝点开工仅10天。

19日上午,寿光市质监局的执法人员接到群众举报,在上口镇广陵村,有人在无证加工杏产品。

接到举报后,执法人员赶往现场看到,这是广陵村南端的一个出租房,四间出租房被

改成了一个生产车间。由于当天刚下过雨,出租房外更显泥泞,50多个大桶里已经装满了加工好的杏,都泡在水里,摆在门前遮阴网下,旁边还有四五十个等待装杏的空桶,还没进门,一股杏腐烂的酸味就扑鼻而来。

现场满地都是清洗杏留下的污水,而数十只装满杏的箱子和未装杏的空箱子就杂乱的堆放在那里。在工作间里面的一个露天小院里,几名妇女正在对已剥核的杏进行清洗,在已经“清洗”好的杏上面,随处

可见苍蝇的踪迹。

执法人员现场发现,在不足100平米的工作间内,有20多名戴着破旧手套的妇女正在用小刀为杏剥核,看到执法人员进来也没有停止手中的工作。

执法人员询问这些妇女有没有健康证,一名妇女反问,“什么是健康证?”“我们都是愿意来就来,不愿意来就不来,哪有什么证件。”据了解,在这里工作的妇女大都是附近村子里的村民,过来工作也没几天。执法人员当场依法对没加工的63箱杏、半成品杏33箱、120个空箱和相关设备进行了没收,并对该窝点进行了查封,该窝点仅仅运营了10天,就被质检人员查获。

执法人员介绍说,这是一个生产初级加工品的窝点,主要给别人做代理,将清洗剥核后的杏卖给客户后再进行加工。调查中发现,这个杏加工窝点,没有营业执照、生产许可证、卫生许可证、工人的健康证,并且各方面的卫生条件都不符合要求,根本不具备生产经营的条件,产品属于“四无”产品,是典型的造假黑窝点。

## 失眠 抑郁 小偏方

陕西流传着一个偏方能很快解除失眠抑郁痛苦且不易复发:九月时采摘秦岭山脉野生的酸枣仁配以龙骨,在阴凉处干燥15天,把当归和石菖蒲隔水蒸煮3个小时后晾干,同时研成粉末,在火炉上烘干,拌匀,每日取5克两次服用,当晚入睡困难、多梦易醒等症状缓解,数天后,就可达到自然睡眠状态;一周期后,心烦易怒、抑郁、情绪低落的患者,即可恢复正常精神状态,老人孩子都能用,野生中药,百年偏方,药效显著,无副作用,无成瘾性,这个治大病的偏方经过改良后被制成了成药,被国家食品药品监督管理局批准命名为入梦香龙枣胶囊。

已在天天康大药房(青年路与华商广场西南邻,妇幼保健院东30米路南)有售。

也可拨打:8500656 了解详情,免费送货

## 老年便秘治一个 好一个

老秘通胶囊,由北京张申生教授临床研制,专治老年便秘,内含“治秘三精(沙精 地精 山精)”,补气养血,以补为通,通补结合,彻底根治老年便秘,本药不能包治百病,专门针对老年

便秘,纯中药制剂,不含黑豆、芒硝、番泻叶等泻药成分,7天效果显著。  
地址:维康莱大药店(和平路与健康街交叉口东南角)  
专家咨询:851702 免费送货

## 39元 解除咳 痰 喘 气管炎 不留根

百姓肺宝胶囊:清老痰,排肺毒,增强肺活力,提高肺免疫,养肺,活肺,彻底治愈:咳喘、哮喘、过敏性、急慢性支气管炎、支气管扩张、肺气肿、肺囊肿、肺纤维化、烟肺、矽肺、尘肺、感冒咳嗽迁延难愈,咳嗽、咳血、胸闷气喘,上不来气、呼吸困难,声音嘶哑,憋气乏力,食欲减退等病症。  
郑重承诺:2周期未愈或复发,厂家包治直至痊愈!

康复热线:8520155